

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 11/2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ
ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ –ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ « ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ»

Στο Ξυλόκαστρο και στα Γραφεία του Δήμου Ξυλοκάστρου –Ευρωστίνης, στο Ξυλόκαστρο, σήμερα στις **10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022** ημέρα της εβδομάδας **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** και ώρα **14.00** συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ –ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με **αριθμό 441/6.6.2022**, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Παναγιώτα Κανελλάκη για την τήρηση των πρακτικών. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία διότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν **10 μέλη**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), 2.ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 3. ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 4.ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 5.ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ), 6. ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 7.ΝΙΚΟΛΟΥΛΙΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ, 8.ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 9.ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ ΠΟΥΛΑΚΙΔΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 10. ΨΑΡΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΠΟΝΤΕΣ:1.ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ. Ο οποίος δεν παραβρέθηκε στη συνεδρίαση παρότι προσκλήθηκε νόμιμα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 31/2022

ΘΕΜΑ: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 23/2022 ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΘΕΜΑ «Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΗΜΕΡΑ»

«Ο Πρόεδρος συνεχιζομένης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του συμβουλίου την απόφαση 23/2022 **«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΗΜΕΡΑ»** και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά με την αλλαγή της ημερομηνίας διεξαγωγής της εκδήλωσης αυτής και τον επαναπρογραμματισμό της για την **την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2022, ώρα 20.00 στο Θέατρο ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ**, στο Ξυλόκαστρο. Το λόγο πήρε ο κ. Νικολούλιας ο οποίος είπε ότι δεν θα ψηφίσει την απόφαση αυτή για λόγους δεοντολογίας γιατί αμφισβήτησε το γεγονός ότι το θέμα αυτό συζητήθηκε στην συνεδρίαση της 19ης Μαΐου, στην οποία και συμμετείχε, για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης είπε ότι δεν έχει αντίρρηση.

Ακολούθως πήρε το λόγο η κ. Παπαλάμπρου Χριστίνα και ο κ. Λάσκος Νικόλαος οι οποίοι επιβεβαίωσαν την συζήτηση του θέματος και τη λήψη απόφασης. Ο πρόεδρος παρέδωσε στον κ. Νικολούλια αντίγραφο από τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά που αποτυπώνονταν η συζήτηση του θέματος.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων όπως αυτή αποτυπώνεται λεπτομερώς στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και το συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την τροποποίηση της απόφασης 23/2022 με την οποία προγραμματίστηκε η εκδήλωση **«Η δικαιοσύνη σήμερα»** ως προς την ημερομηνία διεξαγωγής και

συγκεκριμένα προγραμματίζει την εκδήλωση αυτή την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2022, ώρα 20.00 στο Θέατρο ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΣ, στο Ξυλόκαστρο. Στην απόφαση αυτή μειοψήφησε ο κ. Νικολούλιας Αργύριος για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση της παρούσας.

Κατά τα λοιπά ισχύει η απόφαση 23/2022

**Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. Αριθμό 31/2022
Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

(ακολουθούν υπογραφές)

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΡΟΣ